

RFP No: IOP/40-2021/RD

Procurement of Supplies

Procurement of National Center for Production of Positron Radiopharmaceuticals and two PET/CT camera with associated equipment, design, construction works, installation, fitting (turnkey) and commissioning No. IOP/40-2021/RD

CLARIFICATION NO. 7

Issued on 3rd September 2021

QUESTION 1:

Section III - Evaluation and Qualification Criteria, on page 71, the Employer requested:

2.5 Personnel: The Bidder shall provide minimum personnel employed with the Bidder on the day of publication of the procurement notice on a full-time or part-time basis for the key positions mentioned in the tables below that meet the following requirements:

Referring also to our Question no. 6 from August 6th 2021 i.e. Question 20 in the Clarification document, and the Response no. 20, we would like to kindly ask the Employer to modify the requirement so now it reads as follows:

2.5 Personnel: The Bidder shall provide minimum personnel employed with the Bidder on the day of tender opening on a full-time or part-time basis for the key positions mentioned in the tables below that meet the following requirements:

RESPONSE 1:

We confirm that the first paragraph of the qualification requirement in the part Section III – Evaluation and Qualification Criteria, Point 2. Qualification Requirements, sub-point 2.5 Personnel will read: "The Bidder shall provide minimum personnel employed with the Bidder on the day of publication of the procurement notice or on the day of tender opening on a full-time or part-time basis for the key positions mentioned in the tables below that meet the following requirements:".

The stated change in the Tender documents will be made and published in the Amendment no. 5 of the Tender documents.

Procurement Committee



Jelena Simić